

# Egyetértés

POLITIKAI NAPILAP

DEBRECZEN, 1921

III. ÉVFOLYAM, 5. SZÁM.

SZOMBAT, JANUÁR 8

**Előfizetési ár helyben és vidéken:**  
Egy hónapra 50.— K Félévre. . 220.— K  
Negyedévre 110.— K Egész évre 440.— K

**EGYES SZÁM ÁRA 2 KORONA.**  
Kapható az összes dohánytözsdekben és  
az utcai árusítóknál

**Szerkesztőség és kiadóhivatal:**  
Ferencz József-ut 26., I. em. (passage)  
a városi bérházban.

## A városi tanács a kolozsvári és pozsonyi egyetemek meghívásáért.

— Az Egyetértés tudósítójától. —

Ismertettük a debreczeni kir. tudományegyetem beadványát a városi tanácshoz, amelytől támogatást kér az egyetem tanácsa ama határozatának kiviteléhez, hogy a hajléktalanná tett pozsonyi és kolozsvári egyetemeket meghívják a Debreczenben adnak nekik otthont.

A városi tanács pénteken tartott ülésén foglalkozott e kérdéssel. Pokoly József dr. egyetemi rektor ismertette az ügyet s adott tájékoztatást az egyes kérdésekről. Elmondta, hogy a kolozsvári egyetem már foglalkozott is a dologgal és eleve elfogadta a meghívást.

A tanárok nagy örömmel jönnek Debreczenbe. A jogi- és filozófiai kart megfelelő helyiségekben el tudják helyezni, az orvosi kar pedig a kórházak és Dmke fölhasználásával lenne elhelyezendő. Föl lehet használni a fémipariszkola egy részét és a pallagi akadémia is beolvad az egyetembe, ez pedig egyik erős és jelentékeny része lesz a matematikai és természettudományi karnak. Az ifjuság a különböző tanintézeteknél és internátusokban nyerne elhelyezést, akik pedig magánosoknál helyezkednének el, segélyt kapnának.

A tanári lakások kérdését lakáscserével s a tervezett két egyetemi internátus egyikének sürgős fölépítésével oldanák meg. A terhek tulajdonképpen minden tekintetben az államot illetik, amely ma is fentartja e két egyetemet s a város csak kisebb, inkább erkölcsi támogatást nyújtana.

A tanács több hozzászólás után kimondta, hogy örömmel járul hozzá a két egyetem meghívásához és ilyen értelemben előterjesztést is tesz a közgyűlésnek.

**Budapest, január 7.** Szeged városának egy nagy küldöttsége jelent meg tegnap Vass József kultuszminiszternél, kérve a kolozsvári egyetem Szegedre való helyezését. A miniszter válaszában kijelentette, hogy a maga részéről szívesen hozzájárul, hogy a kolozsvári egyetem Szegedre helyeztesse, de előbb meg kell hallgatni az egyetem véleményét is.

**Teadélután a MOVE-ban.** A MOVE ma délután az uri kaszinó összes helyiségeiben, d. u. 5 órai kezdettel, nagyszabású tea-délutánt rendez, kabaréval, tombolával és reggelig tartó táncokkal. Jegyek már csak nagyon kevés számban a MOVE-bazárban, Kossuth-utca, kaphatók.

## Megérkezett az entent jegyzéke Nyugat-Magyarország ügyében.

Pártközi értekezlet a miniszterelnökségen.

— Az Egyetértés tudósítójától. —

**Budapest, január 7.** Tegnap érkezett meg a nagykövetek tanácsának a Nyugat-Magyarország ügyében írott jegyzéke a magyar béke delegáció elnökségéhez. A jegyzék szövege a következő:

Nagykövetek Tanácsa.  
Elnökség.

Páris, 1920 december 23.

Elnök Ur!

A nagykövetek tanácsának figyelme felhívott azon feltételekre, mely szerint fogantatandó azon magyarországi területek átadása, amelyeket a saint-germaini és trianoni békeszerződések az új Ausztriának juttatnak. Ezen szerződések értelmében Ausztriára a saint-germaini békeszerződés életbeléptetése által szerzett azon jog, hogy az említett területeket bekebelezze, nem jelent Magyarország részére kötelezettséget, ellenben kötelezettséget a szövetséges hatalmak számára.

Magyarország azon kötelessége, hogy az említett területeket átadja — mely kötelesség Magyarországot a trianoni békeszerződés életbeléptetésétől terheli — nem jelent jogot Ausztria részére, hanem jogot a szövetséges hatalmak részére. Ezen körülmények közt a nagykövetek tanácsa azt óhajtja, hogy

**a békeszerződés végrehajtásának és a szóban forgó területek átadása megkönnyítéséért, ezen területeket Magyarországtól átveszi és a szövetséges hatalmak azt Ausztriának engedik át.**

A kétszeres átadás a soproni nemzetközi bizottság felügyelete alatt fogantatottatik. Egyébként megjegyzendő, hogy ezen bizottság közigazgatási hatáskörrel nincsen felruházva.

Fogadjon Elnök ur mély tisztelettel kifejezését

Leynes s. k.

A Magyar Béke delegáció Elnökségének.

Illetékes helyen a jegyzékhez a következő megjegyzést fűzik:

A közvetlen benyomás, mit itt a jegyzék keltett, kétségkívül az, hogy itt tulajdonképpen egészen másról van szó, mint amiről a tendenciózus bécsi sajtó és nyomában a budapesti sajtó egyrésze beszámol. Megállapítható most már, hogy káros és elhamarkodott dolog volt, hogy a közvéleményt felizzították egy még nem ismert diplomáciai lépés olyan beállításával, mintha az entent Nyugat-Magyarország azonnali kiürítését követelte volna és ezt a követelést ultimátumszerű jegyzékben közölte volna a magyar kormánnyal.

A negyedik bekezdésből kitűnt, hogy

**a nagykövetek tanácsa olyan intézkedésre gon-**

**dolt, melyekre csak a békeszerződés életbelépésének megtörténte után kerülhet sor és csupán azokat a módozatokat állapította meg, melyek az átadás irányában lesznek.**

E módozatok megjelölését az ötödik pontban az entente meg is indokolja azzal, hogy ezen intézkedéssel csak a békeszerződés végrehajtását kívánja megkönnyíteni.

A jegyzék utolsóelőtti bekezdése határozott cáfolat, mintha itt egy új és rendkívüli hatalommal felruházott entente-bizottság kiküldése tervezetnének. Ez a bizottság a ma is meglevő és működő soproni nemzetközi bizottság, melyben Magyarország is megfelelő módon képviselve van. A bizottság az átadás egyes funkcióit fogja végezni. Ezek a funkciók, minthogy a bizottság közigazgatási feladatot nem végez, csak közvetítő természetűek lehetnek. A jegyzék nem ultimátum, hanem az átadásra módozatok kifejezése, melyben azonban bizonyos, ránk nézve új jogi felfogás nyilatkozik meg.

**Budapest, január 7.** Az entente jegyzékének megérkezése után Teleky Pál gróf miniszterelnök a pártok vezetőit tájékoztatás végett értekezletre hívta össze a miniszterelnökségi palotába, amelyen többek közt Apponyi Albert gróf, Haller István, Rubinek Gyula, Friedrik István, Mayer János, Ernst Sándor, Szmracsányi György, Kenéz Béla, Fáy Gyula, Gyömörey György, Sztéryényi József báró, Ugron Gábor és a kormány tagjai vettek részt. Andrassy Gyula gróf vidéken tartózkodván, nem vehetett részt az értekezleten.

Az entent jegyzékének felolvasása után megbeszéltek a jegyzékre adandó válasz alapelveit, valamint azon intézkedéseket, melyek ezzel kapcsolatban szükségessé válnak. A magyar válaszjegyzék kidolgozását a külügyminiszteriumban már megkezdtek. A válaszjegyzékben kérni fogjuk Ruszka-Krajna, Baranya vármegye kiürítését és az Ausztriában levő magyar mükincsek kiszolgáltatását.

**Apponyi Albert gróf az értekezlet után a következő nyilatkozatot tette:** A magyar kormánynak az az álláspontja, hogy az összes függő kérdéseket Ausztriával komplexatíve és együttesen kell megoldani. Ekkor meglátjuk, mennyi marad a rex judacatából. Ez olyan kérdés, mely az egyéni jó érzés és izlés dolga, hogy illik-e egyik feyvertársnak a másik feyvertárs rovására a közös ellenségtől ajándékot elfogadni.

## Merényletet követtek el a román király ellen?

**Budapest, január 7.** Román megszállott területről híre érkezett, hogy **Ferdinánd román király ellen bombamerényletet követtek el és a király súlyosan megsebesült.** Más hír szerint a király bele is halt a sérülésébe, de egyelőre titokban tartják és csak két hét múlva akarják nyilvánosságra hozni azzal a kifogással, hogy **tüdőgyulladásban halt meg.** A hírt még nem erősítették meg, de jellemző az erdélyi izzó hangulatra.

## A tőzsde.

A valuta-piac a zárata a következő volt: Napoleon 1780—1820, angol font 2150—2200, leva 5'90—6'10, dollár 585—605, francia frank 36'50—37'20, márka 8'05—8'25, lira 20'00—20'65, Romanow-rubel 280—305, lei 6'90—7'15, sokol 6'60—6'80, korona dinár 14'00—14'30, frankdinár 14'00—14'30, lengyel márka 0'76—0'80, svájci frank 92'00—97'00, osztrák korona 0'85—0'88.

**A zürichi deviza-piac.** A zürichi deviza-piacon a jan. 7-iki zárlat a következő volt: Berlin 8'90, Newyork 6'52, Hollandia 207'75, London 23'52, Páris 38'50, Milano 22'50, Prága 7'20. Budapest 1'07 1/2, Bukarest 0'00, Varsó 1'—, Wien 1'45, osztrák bélyegzett 1'—, Zágráb 4'00.

**Steinfeld uradalomban** fellépett skarlát járvány miatt a gazdasági egyetem által 1921. jan. 9. a macsi iskolában tartandó gazdasági előadás, mely istentisztelettel lett volna összekapcsolva, bizonytalan időre elmarad, Debreczeni Gazdasági Egyesület.

**A Kálvinisták Templomegyesületének köszönete Balogh Istvánnak.** Az Egyetértés jelentette, hogy Balogh István és neje Mester-utcai lakosok százezer koronát adományoztak a debreczeni Kálvin-házra. — A gyönyörű adományt, amely a polgári társadalom legszebb áldozatkészségéről tesz tanuságot, küldöttségileg köszönte meg a Kálvinisták Templomegyesülete. Dr. Baltazár Dezső, Sass Béláné, P. Nagy Zoltánné, Márk Endre és Tóth János titkár keresték föl a köztisztelőben álló házaspárt s Baltazár Dezső püspök meghatótt szavakkal köszönte meg Balogh Istvánnak és egész családjának nemes cselekedetét. A püspök felhívta a Balogh-család három szép gyermekét, hogy szüleik szellemét és példáját kövessék mindenkoron. Balogh István meleg szavakkal köszönte meg a kedves figyelmet.

## A Váradi Szabó-ház története.

A Széchenyi-utcai Váradi Szabó Miklós-féle ház eladásáról keringő hír idő előtt váltott ki hangulatot mert — mint biztos forrásból értesültünk — a tulajdonos *Jó-tékony Nőegylet* (egyik helybéli lap talán célszerűen nevezte a hírrel kapcsolatosan Református Nőegyletnek) a ház elidegenítését tegnapelőtti népes választmányi ülésen *levette a napirendről; a ház nem eladó*, még dr. Láng Sándor sem kapja meg, aki pedig utólagosan 800,000 koronát ígért, 9000-rel többet, mint a zsidó hitközség képviselője és kedvezőbb fizetési feltételekre kötelezte magát. A nőegyleti választmány pedig azért határozott így, mert az 1200 négyszögöles, igen előkelő helyen fekvő teleknek mai forgalmi értéke jóval magasabb úgy a hónapokkal ezelőtti fogantatott becsértéknél, mint a legközelebbi árverésen megígért összegeknél; az elidegenítésre pedig a Nőegyletnek nincsen föltétlenül szüksége.

Ez alkalmából időszerűnek véljük, hogy reamutassunk a Váradi Szabó-féle öreg ház történelmi nevezettségére is. E telek múltját még a XVII. század közepe tájáig követhetjük visszafelé, amikor az előkelő Balyk polgárcsalád volt s többször főbírósgát viselt Balyk András uram lakott rajta. 1701-ben örökség és vétel útján vejére, Diószeghy Sámuelre szállott az egész telek, aki hosszú ideig a város postamestere s néhány ízben (1706., 1709., 1712., 1714.) igen érdemes főbírája volt. A postamesterség örökösödött a Diószeghy-familiában, mely azt a bírodalmi főpostamesterséget tartó gr. Paár család kezébe kerülte.

XII. Károly, a híres svéd király és kitűnő hadvezér, midőn a pultavai vereség után törökországi tartózkodása után, hol lóháton, hol postakocsin incognitóban 1714. őszén visszasietett hazájába, Erdélyen és Magyarországon keresztül utaztában Debreczent is érintette és Diószeghy Sámuel főbíróknak, egyúttal postamester házában szállott meg. Ott pihente ki a tiszteletére egybegyűlt tanácsbeliek, predikátorok és professorok társaságában az ut fadaralmait.

Az ulvar keleti részén álló földszintes, boltosított öreg ház volt szemtanuja az orosz-svéd király egyszerű, de meleg debreczeni fogadtatásának. — 1739-ben az egész ház, a jövedelmező postamesterség is, idős Diószeghy Sámuel egyik unokája kezébe Fáy Jánosé lett. Fáy János is viselt idős korában néhány ízben felváltva főbírósgát és polgármesterséget. Diószeghyek és a Fáyak pompát és fényűzést kedvelők, művészetet szeretők voltak, annyi kincs és drágaság — amint a Diószeghyek és Fáyak házáról feljegyezve vagy — még csak a septemvir Baranyi Miklós házában találhatott.

Nagy Debreczen városában Fáy János fia Ferenc után 1794—1811 között rövid ideig Karis Márton nevű görög kalmár, majd a Szilágyi- és a Halmágyi-család kezén találjuk ezt a házat.

1811-ben báró Vay Miklós generális vásárolta meg 100,000 Rhénes forint bankéért, vagyis az akkori nagy devalváció következtében 20,000 Rh. f. váltó céduláért. A Vay-család 1854-ben, mikor salétromfőzési szabadalma megszűnt, a házat végkielégítésül salétrominspektorának és a Vayfiúk nevelőjének, Váradi Szabó Jánosnak, a nagyírú pedagógusnak ajándékozta. Ennek fiától, a nemes és fennkölt gondolkozású Váradi Szabó Miklóstól, jogot végzett gazdálkodó agglagényitől örökölte 1903 márc. 21-én kelt végrendelete értelmében ezt a házat a debreczeni jótekonny nőegylet,

## Éjfélkor feltámadt egy halott.

— Az Egyetértés tudósítójától. —

*Esztergom*, január 7. *Sinka Pál* 48 éves esztergomi lakos, az Esztergomi Iparbank titkára súlyos mellhártyagyuladással megbetegedett s a kórházban meghalt. A holttestet a kórház halottas házába szállították. Éjfélkor *Fuchs* főkertész, akinek a lakása a halottas kamara szomszédságában van erős dörömbölést hallott.

Kutatva a dörömbölés okát, rájött, hogy a zaj, a halottas kamrából származik. Kinyitotta az ajtót s látta, hogy *Sinka* leszállott a ravatalról s ő dörömbölt az ajtón. *Sinka* ugyanis csak tetszhalott volt. Éjszaka a nagy hidegben magához tért. *Fuchs* felöltöztette *Sinkát* s elkísérte a családjához.

édes szülei nevét viselő, református és ág. hitv. ev. gyermekekét nevelő árvaház céljaira. Még csak azt kell megjegyeznünk, hogy a nőegylet, melynek már előbb is volt árvaháza, belügyminiszteri engedéllyel tehetette eladóvá a Váradi Szabó Miklóstól örökölt házat s a legközelebbi árverés is belügyminiszteri rendeletre tartott meg.

## ◆ SZINHÁZ ◆

Szombaton C) bérletben a Cigányszerelem megy.

Vasárnap d. u. Kardoss Géza felléptével a *Veszedelem ember*, este pedig *Debreczenbe kéne menni* kerül színre.

Páratlanul érdekes a Színházi Figaró új száma *Rácz Ada* gyönyörű képeivel és *akkikkel*, *Buday Ilonka*, *Turay Lenke* stb. írásaival, *kedvencversennyel* stb. — *Kapható* tózsdeknél, utcán, a Színházi Figaró szalonjában.

Váradi Olga dalestélye. Előkelő közönség jelenlétében ragyogtatta Váradi Olga operaénekesnő énekművészetét tegnap este a Vigszínházban. A művész azonnal is minden énekszámával tanúságot tett hangjának kitűnő iskolázottságáról és kedves előadásával méltán rászolgált a közönség zúgó tapsaira. *Kardos István* klasszikus zongorakiséréte ezúttal is jelentős tényezője volt a sikernek.

*Max Linder* főszereplésével: A kis kávéház című 7 felvonásos párisi vígjáték. Viharos nevetés. Óriás siker. Bemutatja az Apollo 5 és 7-kor.

*Olat Fónns* főszereplésével „Vissza a fegyházba” című 4 felvonásos dráma, egy fegyveres története. Bemutatja az Arany-Bika 5 és 7 órakor.

*Pekingi ünnep* (Kelet gyöngye), amerikai filmregény 7 felvonásban. Elsőrangú látványosság az Urániában. Jegyelővétel.

A „Debreczeni Vonós-négyes Társaság” ma, szombaton este 7 órakor, a Zenede dísztermében tartandó második bérleti hangversenyének műsorát *Füredi Samugordonkaművész* szorgalmazta. A nagy mester felvette műsorába *Grieg A-moll* celloszonátáját is. E kiváló, művelzetet nyújtó estélyre már csak csekély számban kaphatók jegyek *Gárdos* könyvkereskedésében és este a pénztárnál. Ugyanott váltandók ki a bérletjegyek is.

*Liszt Ferenc*-ről, világhírű hazánkfiáról, tartja *Füredi F. Gusztáv* tanár, a kiváló esztétikus negyedik előadását f. hó 17-én hétfőn, a Zenede dísztermében. Az előadás *Höchtl Margit*, a nagyszerű zongoraművész nő fogja *Liszt* műveit bemutatni. Ugyanezen művek a „*Méliusz*” könyvkereskedésben kaphatók. Jegyek ugyanott 34—, 25— és 15— koronás árban.

*Szemere* jól sikerült fényképei kaphatók a *Méliusznál*.

*Szombaton csak egyszer*, este 7-kor, de holnap, vasárnap kétszer kerül színre a *Vigszínház* nagyhatású, énekes újdonsága, az „*Öreg asszony* — nem vén asszony.”

*Pribil Gyulánál*, Csapó-utca 28. sz. alatt mindennemű használt ingóságok legolcsóbban beszerezhetők, u. m.: *butorfélék*, *gyermekbocsik* stb. — Veszek mindennemű butorféléket és egyéb ingóságokat.

## ◆ KÖZGAZDASÁG ◆

### Debrecen város megkapja a 400 vagon cseh fát.

— Az Egyetértés tudósítójától. —

A város tudvalevően rekompenciációs üzletet kötött *Jerus Sándor* cseh céggel 400 vagon tűzifa leszállítására vonatkozóan, amivel szemben Debreczen átengedte 140 vagon tengeri kiszállítására vonatkozó engedélyét, ami viszont *Jerus Sándornak* 1250 vagon tűzifa behozatalát is biztosította. *Jerusék* a fát utba is indították, a határon azonban a fakormánybiztosság csak a Debreczennek szóló 400 vagon fát akarta dézsma nélkül átbocsátani, míg 850 vagon fából ki akarta venni a dézsmát.

Erre persze a *Jerus-cég* a fát nem bocsátotta át, Debreczen pedig letiltatta a tengeri kivitelt. — *Jerusnak* most sikerült meggyezni a fakormánybiztossággal akként, hogy a többi fát is dézsmamentesen át hozhatja, azaz a föltétellel azonban, hogy ezt a 850 vagon fát is városoknak, köztestületeknek és közintézményeknek adhatja csak el.

A *Jerus-cég* most értesítette a város tanácsát, hogy 5 vagon fa már utban van s a rendszeres szállítás már megindult. Kéri ezzel szemben a tengeri letiltás feloldását. Ezt azonban a tanács csak akkor hajlandó megtenni, ha a cég a két millió koronás bankbiztosítékot leteszi.

A világitási vállalat nem tud kölcsönt kapni a helyi bankoktól. A világitási vállalatnak fél millió korona kölcsönre volt szüksége, amire ajánlatot kért a helybéli pénzintézetektől, amelyek olyan ajánlatot tettek, hogy a kölcsön kamata 8 százalékra rugott volna. A tanács ezért kimondta, hogy a házipénztár útján előlegképen bocsátja a félmillió koronát a vállalat rendelkezésére.

Debreczen a fűzesabonyi vonat jobb közlekedéséért. Hajdunánás város képviselőtestülete megkereste Debreczen város tanácsát, hogy két taggal vegyen részt a hajdúvárosok ama küldöttségében, amelyet azért küldenek a kormányhoz, hogy javítsa meg a fűzesabonyi vonalon a

közlekedést, mert az most tűrhetetlenül rossz. A tanács kimondta, hogy a küldöttségben nem vesz ugyan részt, mert eígy tekintélye és súlya van a hajdúvárosok küldöttségének is, de fölír a kormányhoz az ügy érdekében.

**Kötélárak, kocsikenőcs és rudvas** kapható a Mezőgazdák Hitelszövetkezetében, Csapó-u. 30.

## IPAROSOK ÜGYEI

**Lakatosmesterek** figyelmét felhívom, hogy vaslemez és szalagvas érkezett, elosztás folyó hó 8-án délelőtt *József kir.* heceg-u. 7. szám alatt történik, ahová a kartársakat ezennel meghívom. Szakosztályi elnök.

## Hatósági cukorjegyek beváltása.

A hatósági cukorjegyek érvénye ma, azaz január 8-án lejár. E határidőn túl a cukorjegyre cukrot vásárolni nem lehet. A kereskedők kötelesek cukorjegyeikkel 16-ig elszámolni.

Közélelmezési ügyosztály.

24,695—1920.

## Hirdetmény.

Az állami támogatással létesített gazdasági munkásházakat csak a polgármester engedélyével lehet más ingatlanal egyesíteni, felosztani, megterhelni, elidegeníteni, bérbeadni vagy al-bérletbe adni, még ha a vételárnak, illetve a kölcsönnek hátralevő törlesztési időre járó részleteit vagy bérleti viszony esetében a hátralevő bérleti évekre járó évi béreket egy összegben előre lefizetik is. Polgármesteri engedély szükséges fentebb említett olyan jogügyletekhez is, melyeket a 9283—1920. M. F. sz. rendelet életbe léptetése előtt kötöttek, ha a gazdasági munkásház e jellegének telekkönyvi törlesztését a telekkönyvi hatóságtól még nem kérték.

A polgármester határozata ellen a közigazgatási bizottsághoz, ennek határozata ellen pedig, — amennyiben az első fokú határozattal nem egybehangzó — a földmivélségi miniszterhez felebbezésnek van helye.

Debreczen, 1921. évi január hó 3-án.

A városi tanács.

## DOLLÁRT

és mindenféle idegen pénzt  
legdrágábban vásárol  
**RANKAI bankirodája**  
Debreczen, Kenyérpiac. (Dégenfeld-tér 6. szám.) Telefon 209.

## BENZIN MOTOR,

Langen és Wolff gyártmányú, 16—20 HP 3 stabil szívó-gázhoz alkalmas motor-fejlel felszerelve, jelenleg benzinnel működik, helyszüke miatt eladó.

Ara 60,000 korona. — **BOCSKAY-MOZI**  
Hajduböszörmény.

## Gyümölcsiz

prima minőség, kilója  
kimerve 52 korona

**ALMÁDIA KONZERVGYÁR**  
Rákóczi-utca 13. szám.

FELELŐS SZERKESZTŐ:  
**Dr. SZATAI FERENC.**

KIADJA:  
Debreczen sz. kir. város és a Tiszántúli ref. egyházkerület könnvnomda-vállalata.

## HIREK

**Vasárnapi istentiszteletek.** Vasárnapi istentiszteletek sorrendje a református templomokban: Nagytemplomban: d. e. 9 órakor prédikál Szele György lelkész, d. u. 2 órakor prédikál Konrád Zoltán h.-lelkész. Kistemplomban: d. e. 9 órakor prédikál Konrád Zoltán h.-lelkész, d. e. 11 órakor prédikál dr. Révész Imre lelkész, d. u. 2 órakor prédikál Márton Sándor s.-lelkész. Kossuth-utcai templomban: d. e. 9 órakor prédikál Uray Sándor lelkész, d. u. 2 órakor prédikál Mezei Béla s.-lelkész. Árpád-téri templomban: d. e. 9 órakor prédikál Kiss Andor segédlelkész, d. u. 2 órakor kátémagyaraztatást folytatja dr. Révész Imre lelkész. Ispóty-templomban d. e. 9 órakor prédikál Erdélyi Sándor s.-lelkész, d. u. 2 órakor prédikál Bodor Gyula esküdtfelügyelő. Homok-kerti imaházban: d. e. 9 órakor prédikál Nagy István vallásnévelő lelkész. A Konfirmált Leányok Szövetségének összejövetelén délután fél 4 órakor, a ref. egyház tanácstermében, Egyház-tér 17. sz. a. beszédet tart: dr. Révész Imre lelképásztor. — Vallásos estély a Kossuth-utcai templomban nem lesz.

Az ágost. hitv. evang. templomban (Miklós-u. 3. szám) holnap, vasárnap délelőtt 10 órakor az ol-tári szolgálatot Tóth-Szöllös Mihály ev. hitoktató végzi, beszédet Horeczky Béla evang. theológus mond. Délután 3 órakor ima.

**Debreczen az Irredenta szobrok leleplezésén.** A Védőligák Szövetségének megkeresésére Debreczen város részéről az e hó 16-án tartandó szoborleleplezési ünnepségre a tanács Vargha Elemér dr. tb. főjegyzőt, Medgyaszay Miklós árvasszéki elnököt és Szestina Jenőt küldte föl. A Debreczenben rendezendő ünnepségek megtartására vonatkozóan megbizta a tanács Csóka Sámuel polgármester-helyettes főjegyzőt, hogy bizottságot szervezzen.

**Az Egyetértés cipőakciója javára** ujabban Nagy Gábor Zöldfa-utca 5. szám alatti lakos adományozott egy pár csizmát.

**Pénzügyi nyugdíjasok figyelmébe.** A m. kir. pénzügyminiszterium 1920. évi 6200. P. M. számú rendeletével a közalkalmazottaknak már engedélyezett kedvezményes cipőellátást a nyugdíjasokra, özvegyekre, árvákra is kiterjesztette. A kedvezményes cipőellátás tekintetében a nyugdíjasoknál is a közalkalmazottakra vonatkozó szabályok érvényesek. E szerint családonként egy pár kedvezményes áru cipőre bir igénynyel az igényjogosult maga, ha azonban a nyugdíjas, illetve az özvegy saját személyen kívül 4 családtag után van a Magyar Közsölgálati Alkalmazottak Ellátási Jegyével ellátva, (cseléd nélkül) úgy az igényjogosult 3 pár kedvezményes cipőre tartna igényt. Az igényjogosultak tetszésére van bizva, hogy férfi, női vagy gyermek cipőt igényeljenek. Felhívja ennélfogva a pénzügyigazgatóság m. r. számvevőség azokat a pénzügyi nyugdíjasokat, akik nyugdíjnyelmeiket a számvevőség számfelvételei alapján veszik fel, hogy kedvezményes áru cipőre való igényjogosultságukat január hónap 16-ig okvetlenül jelentsek be, mert e határidőn túl a bejelentések már nem vehetők figyelembe. M. kir. pénzügyigazgatóság. m. r. számvevőség.

**Férfi öltönyöket és női palatokat** mértek után készít Sztepanov, Hatvan-u. 11. sz. Egy tanuló fizetéssel felvétetik.

## Dr. Harsányi Imre rendőrkapitány rehabilitálása.

Ugy az egri, mint a debreczeni ügyészség megszüntette ellene az eljárást.

— Az Egyetértés tudósítójától. —

A kommun. leverése után dr. Harsányi Imre rendőrkapitány ellen egyesek súlyos vádakhoz hoztak fel. Az ismert, képzett rendőrtisztviselőt azzal gyanúsították, hogy erősen kommunista érzelmű volt, sőt akadtak olyanok is, akik az állították, hogy Harsányi Egerben, ahová kényszerítő körülmények befolyása folytán került, papokat gyilkoltatott le.

E rettentő vádak mindazok, akik Harsányi rendőrkapitány becsületes egyéniségét ismerték, egy percre sem hitték el, de a büntető hatóságoknak mégis kötelességük volt a vádak tekintetében eljárni. Harsányit múlt év március végén letartóztatták és megindult ellene az eljárás. Még a terhelő tanuk sem tettek ellene olyan vallomást, hogy itt Debreczenben követett volna el törvénybe ütköző cselekményt a kommun. alatt, hanem azt állították, hogy Egerben. Harsányi Imrét elkísérték Egerbe. Itt az érdeklében önként jelentkezett tanuvallomástételre Szemrecsányi egri érsek és kijelentette, hogy egye-

**Ötgyermekes családapa öngyilkossága.** Tegnap reggel 7—8 óra között Bethlen-utca 76. számú házban öngyilkosságot követett el Süveges János 33 éves pékmester. Mig felesége az udvaron foglalatokodott, lakásuk belső szobájában a mestergerendára felakasztotta magát. Mire tettét észrevették, már halott volt. Süveges pár évvel ezelőtt a városi adóhivatalnál volt, aztán átment az egyházhoz, de egyik helyen sem tudott sokáig maradni. Végre is pékipart váltott és a pékmesterséget folytatta. De ezzel sem igen boldogult. Irvának adta magát és minden bajaihoz még az is hozzájárult, hogy rövidlátása folyton fokozódott. Már-már a megvakulástól félt. Végső elkerekedésében az öngyilkossághoz folyamodott. Fiatal feleséget és öt gyermeket hagyott hátra.

**Egy furcsa védekezés.** Balogh Józsefné Jerikó-utca 22. szám alatti lakost névtelen levélben feljelentették a rendőrségen, hogy lakásán katonai tárgyakat rejtget. Házkutatást tartottak az asszonynál és tényleg találtak ott egy katonai vaságyat, katonai pokrócot, 115 darab föltényt, több patron-táskát és még sok számos tárgyat, melyeket azonnal elkoboztak. Az asszony azzal védekezett, hogy 'azokat még a megszállás alatt az oláh katonák dobálták be hozzá a kerítésen át. Ezt a lehetetlen védekezést nem igen akarja a rendőrség tudomásul venni és megindította az asszony ellen az eljárást.

**Az állatorvosi állások ideiglenes betöltése.** A főispán, tekintettel arra, hogy a városi

nesen Harsányi Imrének köszönhetik, hogy megszabadultak a terroristáktól, a börtöntől, a kivégzéstől és hogy Harsányi több ízben tárgyalt is vele, hogy az adott körülmények között mint lehetne a kommunisták terrorját fékezni. Több hasonló tanuvallo-más után az egri ügyészség rövid két hét alatt megszüntette Harsányi ellen az eljárást és a megszüntető határozatban a követezőket mondta ki: Beigazolást nyert, hogy a gyanúsított nemcsak bűncselekményt nem követett el, hanem az ő érdeme, hogy Szamuelli Tibor terrorrapata a várostól elhárított és a papok legyilkolása megakadályoztatott.

A debreczeni ügyészségen tovább folyt az eljárás, míg az elmúlt napokban a debreczeni ügyészség is megszüntető határozatot hozott azzal az indokolással, hogy bűncselekményt egyáltalán nem lát fenforogni.

Harsányi Imre dr. 9 havi fog-ság után tegnap szabadságát visszanyerte.

állatorvosi állások betöltetlensége az állategészségügyre igen káros, az egyik állásra Kiss Lajos állatorvos-gyakornokot helyettesítette be, a vásártéri állatorvosi teendők ellátásával pedig Toutenui József állategészségügyi főfelügyelőt bizta meg.

**Debreczen adózása 1920-ban.** Vásáry István dr. tanácsnok bejelentette a tanácsnak, hogy 1920. évben Debreczen város törzslakossága köztartozások címén 12 millió koronát fizetett be, amiből 4 millió korona községi adó volt.

**Uj tb. aljegyző.** A főispán Dömsödy Imre dr. közigazgatási gyakoronokot tiszteltbeli aljegyzővé nevezte ki. Dömsödy Imre dr. tehetséges, munkás és kedvelt tagja a fiatalabb tisztviselő karnak.

**Felkérjük Somogyi Lujza, Szilágyi Juliska, Szabó Miklós iskolás gyermekeket,** hogy az Egyetértés szerkesztőségében déli 12—1 órák között jelentkezzenek.

**Hirdetmény.** Felhívom a népszámláló biztosokat, hogy a nyomtatvány hiányra tekintettel a felesleges számlalólapokat és házigyűjtőveket a közlelmezési ügyosztályhoz (Piac-u. 9.) azonnal adják be. Végrehajtó bizottság.

**A Debreczeni Pénzváltóbank és Zálogkölcson R.-T.** hivatalos helyiségét ideiglenesen Péterfia-u. 36. sz. alá helyezte át, ahol a meghosszabbítások felvétele és kiváltások eszközölhetők.

**Álarcos bál** e hó 16-án vasárnap a Royalban.

## A toronyórák gondozása.

A városi tanács a toronyórák gondozására pályázatot hirdetett, mivel Kónya Lajos, aki 30 éven át elismerésre méltó buzgalommal és aldozatkészséggel végezte a toronyórák gondozását, amiért évi 1700 korona díjazást kapott, a további gondozást öreg korára hivatkozással nem vállalta. Összesen két pályázat érkezett be. A tanács 12.000 korona évi díj mellett Borbély Lajost bizta meg a munkával.

**Hadirokkantak, hadiözvegyek és hadilárvák Nemzeti Szövetségének** azon tagjai, kik a Szövetségéül fát jegyeztek, jelenjenek meg fontos megbeszélés végett f. hó 10-én (hétfőn) d. u. 3 órakor a Szövetség Szt. Anna-utca 12. sz. alatti irodájában.

**Dr. Ádor Dániel ügyvéd** irodáját a kollégiumból Egyház-tér 5. szám alá helyezte át, ahol délelőtt 8-tól 2 óráig, azontul pedig a lakásán, Simonyi-ut 6. szám alatt bármilyen ügyben rendelkezésre áll a jogkereső közönségnek.

**Az OMKE értekezlete.** Az OMKE debreczeni fiókja f. hó 10-én d. u. fél négy órakor a Kereskedelmi Csarnok helyiségében értekezletet tart, melyen a budapesti központ részéről Dr. Balkányi Kálmán ügyv. igazgató és ifj. Dr. Magoss György titkár vesznek részt. Az értekezlet tárgya: Hegedüs Lóránd penzügyminiszter javaslatának ismeretése. Az OMKE tagokat ez uton hívja meg az igazgatóság.

**Ismét széntolvajokat fogtak.** Tegnap reggel a Hatvan-utcai állomáson a rendőrök ismét elfogták öt asszonyt, kik egy szeneskocsiból szentet loptak. Az elfogottak névszerint özv. Fekete Imréné Hatvan-utca 55., Szubics Jánosné Hatvan-utca 71., Lohoczky Józsefné Hatvan-utca 55., Lupcsa Jánosné Pesti-utca 27., Illés Istvánné Pesti-utca 25. Az utóbbi már két nappal ezelőtt is lefogták szentlopás miatt, de igazolás után szabadon engedték.

**Kedvezményes cipőre való igénybejelentése.** Mindazok a közalkalmazottak és nyugdíjasok, akik „Ellátási jegyeket” a debreczeni m. kir. állampénztárnál kapják és eddig kedvezményes cipőre való igényüket be nem jelentették, ezen igényüket e hó 15-ig a rendes hivatalos órák alatt jelenthetik be. Debreczen, 1921. január 5. M. kir. állampénztár.

**Rendőri hírek.** Sümegi Pál dohánygyári gondnok feljelentést tett a rendőrségen, hogy egy E. M. nevű tasnádi menekült leány beállott hozzá cselédnek és néhány napi szolgálat után 10.000 korona értékű fehérműt ellopott és megszökött. — Helmezi Lajos nádudvari lakostól ismeretlen tettes a vasuti állomáson ellopta a készitaskáját 6000 korona értékű fehérművel. — Guttmann Sámuelről a Hatvan-utca 63. sz. alatti szállásadáson, az udvaron hagyott szekerről 5000 korona értékű fehérműt lopott el valaki. A rendőrség mindhárom esetben megindította nyomozást.

**Öt fejját lopott a temetőből.** Zong Árpád, a Hatvan-utcai temető őre, tetten érte özv. Gombos Gyuláné Pesti-utca 53. szám alatti lakost, amint a temető öt fejját kivágta, azokat mindjárt a helyszínen fel akarta aprózni és zsákban elvinni. Az asszonyt átadta Zong a rendőrségnek, mely megindította ellene az eljárást.

**Margit-fürdő állandóan nyitva.**

## Liszt Ferencz

zongoraművei, melyeket

**Höchtli Margit**

zongoraművésznő játsszik

**Füredy F. Gusztáv**

negyedik előadásán

**MÉLIUSZ**

könyvkereskedésben kaphatók.

## Dollárt

és más idegen pénzt, aranyat, ezüstöt legelődrágábbban veszek

**Simon György**

Debreczen, Kossuth-utca 11.

**MA SZOMBATON**  
**Nagy hurka-est,**  
 turós-csusza, utána Török-kávé.  
 Minden este kitűnő cigányzene. Nyitva  
 éjfél 12 óráig, saját világítás mellett.  
**FEHÉRLŐ VENDÉGLŐ.**

**Elsőrangú üzlet-**  
 alapításhoz társul veszem,  
 vagy megfelelő haszonban  
 részesítem azon jobb, modern  
 urat, ki a Piac-utca forgal-  
 mas helyén elegáns üzlet-  
 helyiség felett rendelkezik.  
 Ajánlatokat az üzlethelyiség  
 részletes leírásával „Biztos  
 existencia” jellegre a kiadó-  
 hivatalba kérek. Dlszkréció  
 :: biztosítatik. ::

**PORCSIN AMBRUS**  
 általános ügynökségi irodájából  
**Csapó-utca 41. szám.**

**Eladó ingatlanok:**  
 Csapókert, Kurucz-utca 64. számú  
 ház, 3 szoba, konyha, istálló.  
 Villany bevezetve, 480 négyzetgö-  
 lövel, vasrácsos kerítéssel ellátva.  
 Ár 300,000 korona.  
 Hajduszoboszlón egy kis fűszer-  
 üzlettel ellátott szép nagy telkű  
 ház. Ár 160,000 korona.  
 Berossányi-utca, Boer-telep és a  
 városnak különböző részeiben kisebb  
 és nagyobb ingatlanok. Bővebb fel-  
 világosítást a fenti iroda díjtalanul  
 nyújt.

**Ingatlan eladási hirdetések.**

1. Simonffy-utca 41. sz. a levő ház, vétel esetén 2 szobás lakás, melléképületekkel együtt, azonnal beköltözhető, sűrűn eladó.
2. Virág-utca 18. számú ház, 2 szoba, 2 konyha, nagy szin és sertés-öl, igen jutányos árért eladó.
3. Bozzay-telepen, Szép-utca 10. számú sarokház, 2 szoba, konyhából álló új, tiszta téglapépület, van rajta sertésöl is, sűrűn és nagyon olcsón eladó.
4. Geréby-telepen, Fülöp-utca 6. számú ház, 300 négyzetgölg telekkel, 1 szoba, konyha, sertésöl, melléképü-  
 tekkel, igen olcsón megvehető.
5. Diószegi kövesutca nyúló 40 magyar hold, tanyaépületekkel, fél hold új ültetésű szőlővel, a városhoz 6 km. távolságra, igen jutányos áron eladó.
6. A főtér közelében egy hentes és mészáros üzlet, teljes berendezéssel együtt, melléképületekkel, azonnal átvehető.
7. Társ keresztek egy hentes üz-  
 lethez, 150,000 koronával.  
 Keresek első helyre 300,000 koronát,  
 rendes megállapodású kamat mellett.  
 Lakáscseréket, üzleteket, kölcsönök le-  
 bonyolítását, idegen pénzek beváltását a  
 leggyorsabban és legpontosabban eszköz-  
 lök, privát kölcsönt első helyre keresek.  
 Házasságokat a legnagyobb titoktartás  
 mellett közvetítek.  
 Ezen vállalat — mint általános  
 iroda — mindenféle üzlet lebonyo-  
 lításával foglalkozik.  
 Az itt felsorolt ingatlanok eladásával  
 egyedül és kizárólag

**Tarr Mihály**  
 ált. ügynökségi iroda,  
 törv. bej. cégtulajdonos van megbizva,  
 a foglalt is csak ő veheti fel a  
**Király-utca 2. sz. alatti irodájában.**  
 Hivatalos órák: d. e. 8—12 óráig.  
 d. u. 2—4 óráig.

**Közbeszéd tárgyát képezi** hogy arany, ezüst, briliáns, régi ezüst, arany pénzek és hamis fogakért a legmagasabb napi árt fizet  
**BENEDIKT JENŐ**  
 aranyműves Verbőczy-utca 2. (parkamara) — Ékszeres, órák nagy választékban. —  
 Ugyanott GRITSOH régiségkereskedő.

**Pénzes emberek! Vállalkozók!**  
 Ragadják meg ezt az alkalmat!



**Sertéshizláló Gyártelep Ipartelep Fatelep**  
 avagy bármilyen célra is felette alkalmas mintegy 8 ezer négyzetgölg telkű ingatlan a városban, közvetlen a Máv. sínpár mellett **vagyonmegosztás miatt eladó!**

Három frontu hatalmas ingatlan. Egyik frontja: Dembinszky-utca 5. szám, másik frontja: Temető-utca 20. szám, harmadik frontja a Debreczen—Nyiregyháza Máv. sínpár. Itt van mindjárt, végtelen közel, a zsvivásártéren levő Rakovszki-utcai nagy iskolaépület mellett nyílik be a Temető-utca. A Dembinszky-utca felőli front 2 méteres kerítéssel fölkerítve.

**A következő épületek vannak rajta:**  
 Egy szoba, konyha, ebben lakik a majoros. Vannak továbbá kamarák, ezenkívül két faszamara, baromiól, kőlábakon álló magtár, bádogtetővel, 400 métermássa tengeri befogadására.

**Sertéshizláló akol 200 darab sertésre!**  
**Fél holdnyi termő szőlő!**  
 szintén 2 méteres léckerítéssel körülkerítve. Van e birtokon egy kitűnő víz szivattyus kut is.  
**Ára az egész mindenségnek 650 ezer korona.**

Ezen ingatlan-vagyon felett is a **NAGY LAJOS** Országos Adásvételi Vállalat rendelkezik, egyedül csak ott köthető meg annak vétele, ott teendő le a foglaló. **Iroda: Veres-utca 9. szám. Hivatalos órák állandóan egész nap!**

**APRÓHIRDETÉSEK**

Apróhirdetések díja hétköznapokon 10 szög 15 korona, minden további szó 3 ft 50 fill. Vasárnap 10 szög 20 kor., minden további szó 2 kor. Vastagabb betűkből szedett szavak kétszeresen lesznek felszámítva. Vidékről hirdetésdíj postabélyegeken is beküldhető. Hirdetéseket mindenkor déli 12 óráig kérjük feladni. Telefon szám: 4.

**Ajánlat**  
**Menekült tanító**  
 és felesége, ki szintén okleveles tanító, jelenleg mindketten református iskoláinknál szolgálnak, magántanítványokat vállalnak az elemi, polgári vagy középiskola I—IV. osztályaiból. Felvilágosítással szolgál Uray Sándor ref. iskolaszéki elnök (Kossuth-utca 75. délelőtt 9—11 között).

**Rózsavölgyi és Bárd**  
 karácsonyi albuma, valamint egyéb zenemű-  
 donságok nagy választékban kaphatók a **Méliusz**  
 könyv- és zenemű-  
 kereskedésben. 5006

**Magas**  
 jutalmat fizetek orvosi  
 rendelőknek alkalmas két  
 szobáért a város központja  
 táján. Ajánlatot a kiadóba  
 „Rendelő” jellegre kérek.  
 58

**Tormay Cecile:**  
 Bujdosó könyv című  
 műve rendkívül érde-  
 kes tartalommal most  
 jelent meg és kapható  
 a **Méliusz** könyvkeres-  
 kedésben.

**BOROS HORDÓ!**  
 Új és használt. Zsi-  
 ros hordók 25—50—  
 100—200 kg. űrtar-  
 talmuak, dezsák min-  
 den nagyságban, kut-  
 vedrek, borvedrek,  
 léhők állandóan rak-  
 táron báró Györfly  
 hordógyárban, Nap-  
 utca 4. szám. Tele-  
 fon: 12—83. ::

**Kereslet**  
**Tanulókat**  
 keresünk mielőbbi belé-  
 pésre. Fűszerkereskedelmi  
 Részvénytársaság, Piac-u.  
 41. sz. 5033

**Aranyat,**  
 mindenféle ezüstöt, bril-  
 liánsot, gyöngyöt vesz  
 Steiner Mihály, Hatvan-  
 utca 2. szám, I. em. 4850

**Jobb családból**  
 kötszövőtanulót fel vesz  
 harisnyagyárba és tanu-  
 lót főtéri üzletébe. Benyás  
 Emil Debreczen, Tisza-pa-  
 lota. 5002

**Jobb házból**  
 való megbízható kiszolgáló  
 kisasszonyt felvesz fűszer-  
 üzletbe Lukács, Salétrom-  
 utca. 45

**Üvegeket**  
 konyakost, félliterest, lite-  
 rest fehér és barna szín-  
 ben magas árbán vásárol  
 Szilágysági szeszkereske-  
 dés, Csapó utca 7. 48

**25 éves**  
 fiatal kereskedőségű férfi  
 és női divat szakmában  
 állást keres, ki a helyi  
 piacon teljesen ismerős.  
 Cim a kiadóban. 73

**Gyógyszertárba**  
 fiu vagy leány felvétetik.  
 Cim a kiadóban. 77

**Elsőrendű**  
 női és férfi munkaerők  
 állandó alkalmazásra fel-  
 vétetnek Riskó és Társa  
 női divattermében. 75

**Kifutó fiu**  
 300 korona fizetés és mel-  
 lékjövedelemre felvétetik  
 Cim a kiadóban. 5001

**Gépirónót**  
 keres helybeli pénzintézet.  
 Csak perfect gép- és gyors-  
 írók ajánlatát kérjük folyó  
 hó 10-ig délig. Gépiró 59\*  
 jellege alatt a kiadóhiva-  
 talba. 72

**Géplakatos**  
 segéd és tanuló felvétel-  
 nek Arany János-utca 37,  
 Ehrenreichnál. 71

**Irodába**  
 kisasszony felvétetik és 1  
 írnok. Cim a kiadóban. 70

**Kifutó fiu**  
 felvétetik Barbarjanc Szé-  
 chenyi-u. 8. 80

**Egy szőke**  
 koca malac 4 h elveszett  
 szerdán délben. — Becses  
 megtalálója kellő jutalmat  
 kap. Szabó Sándor, Nap-  
 utca 14. 82

**Ügyes**  
 kifutó fiu felvétetik Schön  
 Sándornál, Piac-utca 14.  
 78

**Aranyért,**  
 briliánsért, ezüstért  
 minden hirdetőnél ma-  
 gasabb árat fizetek.  
**Schiffmann ékszerész,**  
 Piac-utca 67. szám.  
 :: Frohner-szálloda. ::

**Jó forgalmu**  
 vendéglőt, kávéházat vagy  
 éttermet azonnali átvételre  
 keres fiatal keresztény há-  
 zaspár, esetleg nagyobb  
 kaucióval. Cim a Színházi  
 Figaróban. 86

**Kerékgyártó**  
 mester azonnali belépésre  
 keresztek. — Nagymajori  
 gazdaság, Tetétlen. 87

**Eladás**

**Eladó**  
 új és használt butorok, di-  
 ványok, hencserek állandóan  
 raktáron. — Veszek  
 mindenféle használt buto-  
 rokat. Grósz, Ótmalom-u.  
 9. VI. k. 42

**Eladó**  
 zongora, hosszu méretű,  
 ócska, némi javítást igé-  
 nyel. Megtekinthető Ré-  
 páczky Imre urnál. Iskola-  
 utca 2634. szám Hajdubö-  
 szörményben. 53

**Három**  
 darab faj koca, fiatalasra  
 alkalmas, eladó. Értekez-  
 hetni lehet Csáthy Kálmán  
 könyvkereskedőnél, Piac-  
 utca 8. 57

**Tégláskert,**  
 Szepesi-ut 20. sz. ház fű-  
 szerüzlettel, azonnal be-  
 költözhető lakással, nagy  
 kerttel, különálló lakosz-  
 tályal eladó. 62

**Vadonat uj**  
 ószi-téli kabát eladó. —  
 Csapó-utca 4, házfelügyelő  
 nél.

**Eladó**  
 szőlő a Köntöskert, Beze-  
 rédy-u. 21. sz. 3 nyilas. 79

**Süldő**  
 6 hónapos eladó. Patay-u.  
 11. sz. 81

**Takaréktűzhely**  
 mázas cserepekből olcsón  
 eladó. Timár u. 11. 74

**Takarmanýrépa**  
 nagyobb mennyiségben el-  
 adó. Cim a kiadóban. 76

**Egy férfi**  
 átmeneti felöltő, egy pár  
 negyvenkettes csizma, két  
 lóra tiszta gyapju pokróc  
 jutányosan eladó. Fűvés-  
 kert-u. 9. 84

**Egy kis**  
 Singer-varrógép és egy  
 kosztum eladó. Darabos-  
 utca 31. sz. 85

**Féderes**  
 könnyű uj bordás kocsi  
 eladó Nagy Imrénél, Er-  
 zsebet-ut 8. 88

**Szabolcsmegyében**  
 3 hold szőlőföld igen ol-  
 csón eladó. Nyomatató-utca  
 8, Szécsiné. 83

**Gazdászok**  
**figyelmébe!**  
 Megjelent a Cserhálti:  
**Növénytermelés** I-  
 II-  
 kötete. Előfizetők pél-  
 dányaikat átvehetik a  
**Méliusz** könyvkeres-  
 kedésben.

**Megjelent!**  
 Az 1921-ik évre szóló  
**DEBRECZENI**  
**KÉPES KALENDÁRIUM!**  
 Kapható a „MÉLIUSZ” könyv-  
 kereskedésben, valamint minden  
 könyv- és papírkereskedésben.

**DR. BALTAZÁR DEZSŐ**  
**A próbáltatások**  
**idejéből**  
 című emlékirata kap-  
 ható a „MÉLIUSZ”  
 könyvkereskedésben  
 és minden könyvesboltban.